Kontpoabnas padora Ne 1
Tema «HenpepbIBHOCTE H Npeaeibl (GyHKIHI

Bapuant 1

I yposenw

B zamanusx 1-4 ykakuTe HOMEp OTBeTa, KOTOPHIH BBl CUMTaeTe BEPHBIM.
1. YKaxuTe pa3prIBHYIO () YHKIHIO:

- 1
A. y=2x"-5x"+7: Bb. y=arccosx: B. y=-: I.y=vx.
X
X —
2. Beruncnurte lim —
r—=-1 3
2 .
A. O b. —6; B. ——: I'. apyroi oTBeT.
2
3. Vkaxute QYHKIHIO, KOTOpas UMeeT BePTHKAILHYIO aCUMIITOTY.
2 5 :
A, y= : b. y=x+2; B. y=— I. y=simx.
x—1 x +1
. 6-3x7
4. Beraucnaurte mnpeaen GyHKIAA lim ————.
e 5x2 ]
A. 1.2; b. 0.6; B. 0.6: I'. apyroi oTBeT.
IT yposens
5x% +9x -2
5. Pemnre MeTO10M MHTEPBAJIOB HEPABEHCTBO ————— > 0.
AVx+3
2 2
x7 +2x-3x" -6
6. YcTpaHute pa3pblB QYHKIHH y = - :
X—2

III yposenw
7. Halaure ypaBHeHHE HAKJIOHHOM acCHUMIITOTEI K rpaduky ¢ yHKIUI
5x7 +9x -3

V= .

X



[—

4%,

KonTposabHnas padora Ne 2
Tema "KoopauHaTbl 1 BeKTOpbI'

Ilano: |a|=2, |b| =2, a b= 135°. Haiigure la — 25|

B ky6e ABCDA,B,C,D, npnuua pebpa paBHa 1, M — cepe-
nuHa pebpa A,D,. Ucnionb3ys MeTOx KOOPAUHAT, HAWUTE:
1) yroa mexnay npameimu A,C u C,M;

2) paccrosaHHe MeXIy cepeanHamu otpeskoB A,Cu C, M.
IHaHbl aBe TOYKH: A, Jexkallasd Ha OCH alllJINKaT, H
B (2; 2; 0). IIpamasa AB cocTaBJfAeT C ILIOCKOCThIO xOy
yroa B 60°. Haiigure KoopAUHATHEI TOUKU A.

-> ->
BexkTop b, KonnuHeapHslil BekTopy a {8; —10; 13}, cocras-
JSeT C TOJIOMKHUTEJbHBIM HamnpaBjieHueM ocu Oz oCTpBIN
>

yroa, |b|=+/37. HaiiauTe KOOpAMHATHI BEKTOpa b.



KontpoabHas padora Ne3
Tema "Ilpous3Boanasa pynxknuu'
BapnanTt 1
[ yposenw
B 3amannax 14 ykakuTe HoMep 0TBeTa, KOTOPBIA BBl CUUTAETE BEPHBIM.

. VYkaxute (yHKIHMIO, BO3pacTalOIMyID Ha Bced cBoedl oOmactu
OIIpeIeIIeHHUA:

A y=—=: b. y=5; B. y=smnx; . y=+x.

2. Eciiu 3HaueHus: IPOU3BOJIHOM BO BceX TOUKAX IIPOMEKYTKa OTPULATEIIbHBI,
TO (DYHKITUA Ha 3TOM IIPOMEKYTKE:!

A. Bozpacraer; B. He usmeHseTcH;

b. yOrIBaeT; I'. Ipyroi oTBeT.

3. Ecium npousBojnast (yHKIUHU IIPU HepeXoe Yepe3 TOUKY X MEHsIeT 3HaK C
MHUHYCa Ha IUIIOC, TO B 3TOM TOUKe JaHHAs (DYHKITH:

A. meeT MakcuMyM; B. Bozpacraer;
b. umeeT MUHUMYM; I'. npyroi oTBeT.
2

4. OyHEIHAA ¥ = X
A, (-3:2) b. G;Jrac:]; B. [—m;—%} I'. npyroi oTBeT.

+x—6 BO3pacTaeT Ha MPOMEKYTKE

II yposens

2 2% 1 B

5. 3anummMTe ypaBHeHHe KacaTeldbHOH K rpaduky (YHKIIUHA v = 3x
ero Touke ¢ abcImccoi, paBHOH 1, ecmi v' = 6x—2.

6. U306pa3ute rpaduk HempepeIlBHOW QYHKIUU y = f(x), 3Has, UTO:

1) obmacTe onpeneneHUs (PYHKIHH €CTh MIPOMEKYTOK [—5; 4];

2) 3HavueHns (PYHKITMH COCTABJIAIOT MPOMEKYTOK [—4; 5];

3) f'(x) >0 nnsg modoro x U3 npomMexyTka (—1; 2), /'(x) <0 11 1rdoro x U3
IPOMEXKYTKOB (—5; —1)u (2: 4), f'(x)=0 mpu x = 2;

4) mymm pyskan: —1 u 3.

7. Teno nBuxkeTcsa MO HNPAMOM TaK, UTO PACCTOSHHUE S 1O HETO OT HEKOTOPOU
TOYKH A STOH MPIMOH U3MEHSIETCS 1O 3aKOHY s = 0.51% +31+8 (M), Tze 7 (¢) — BpeMms

IBWKCHHUA. Uepes KaKoe BpeMsA IMOcIe Hauajlda JIBHAKCHHA CKOPOCTH Tejla OKaXKeTCs
paBHOM 15 M/c, ecam s'(r)=1+37

III yposens

u 2
8. HatiauTe mpon3BOAHYIO0 PYHKIIHMH ¥ = —— , TIOIB3YACH OIPEICTICHHUEM.

]
Jx
9. IMocTpoiiTe cxeMaTuueckuil rpaduk GYHKIHU y = 3x~ — 4x, IIPOU3BOIHAS

KOTOpOoH ['(x) = 0x% — 4.



KonTposbnas padora Ne 4
Tema "Huaunap, konyc, map"

1. Pom6 ABCD co cTopoHOii a u yriiom A, paBHbIM 60°, Bpa-
IjaeTcsa BOKPYI NpAMOM, Ipoxoasilueit uepes BepmiuHy C 1
neplneHAUKyJaApHON paumaroHamn AC. Ha#iaunte miomanb
NOBEDPXHOCTU TeJjia BpallleHHs.

2. CropoHa OCHOBAHUA MPABUJILHOU TPEYIOJBHOM MHUPAMHUILI

paBHa a, a 60KOBbBIe pe0pa HAKJOHEHBI K OCHOBAHUIO IIO]
YIJIOM OL.
1) Hajiaure nuiomaab OMMCAHHONH OKOJIO MMpaMHALI CepEl.
2) Ecau o = 30°, To HallguTe Yyroia Mexay pazaycom cde-
pbl, IIPOBEJEHHBIM B OJHY M3 BEePIIHNH OCHOBAHMA, M ILJIOC-
KOCTBIO OCHOBaHUA.

3*. Coepa, 3aganHas ypaBHeHueM (x — 1) + y? + z% = 5, nepe-
cekaeT ocb opauHaT B Touke A (y <0). Yepesd TOUuKy
M (1; 1; O0) opoBegeHa mpsiMasi, mapaJjuieabHas ocu Oz u
nepecexkamwilnasa cpepy B Touke B (2 > 0). Haiigure yrox
Mexay npamoil AB u nuockocteio xOy.

Kontpoannas padora Ne S
Tema «Texnuka nud pepeHnEpoOBaAHHI»
Bapnanr 1
1. Terno nBHKeTCA IO MPSAMOM Tak, UTO €T0 PACCTOSHUE OT HEKOTOPOHW TOUKH
STOH TOpsAMOI W3MeHsieTcs MO 3aKoHy S(f)=—1" +61° +5t+7(M). B Kkakue
MOMEHTEI BpeMEHH ero CKOpOCTh OyaeT paBHa 14 m/c?
2
2. 3anumuTe ypaBHeHHE KacaTelbHOU K rpaduKy QyHKIUH y = o

B €TI0
X

TOUKe ¢ adcuUCcCcoi X = 2.

3. Uccrenyiite pyHKIMIO f(X)=X—¢ U NOCTpPOTE ee rpa UK.

4. Kakoe mz umucen f(36.,8). f(36,9), f(37) sapnsgeTcsd HaMOONBIINM, eciIH
f(x) = 5sin3x — 15x?



KonTposbsnas padora Ne 6
Tema «Texnuka nuddgepeHuUpoBaHUD)

[ yposens
B 3amanusax 1-4 ykakute OTBET, KOTOPBIM BBl CUUTAETE BEPHBIM.
1. Tanrenc yria HakiIOHa KacaTelbHOH, IIPOBeJeHHON K Ipa(UKy (¢ YHKIIHH

y =—— BeTo Touke ¢ abcnuccoit xo=—2 paBeH:
X
A. 0; b. 2; B. 1; I.-1.
2. Tlpowseonnas GpyHKIMU y =€’  —In2 B Touke x=In3 paBHa:
A. 17.5; b. 18; B. 9; I. 6.
3. Touka MakcuMyMa (pyHKL[HHf(x):x”—sz paBHa:
A 2 B. -2: B. 1. I. 0.

3

IT yposens

4. Haiinure abcumccy TOUKM Trpaduka (YHKOHH V = X%, B KOTOpOH
KacaTeJbHas K HEMY ITapasulesIbHa IpsIMO v = 2x — 57

5. Ha#inute HaumbGosbpliee 3HaUeHHe QPYHKIUU g(Xx)= logﬂ‘s(x’I —9) Ha
IpOMEKYTKe [3; 7].

III yposenw

6. Haiinute mHambGoipmiee M3 LEIBIX 3HAUCHHUW M, MPH KOTOPHIX (PYHKITHS
f(x)=-x’+mx® —5x + 2 yObIBaeT Ha BCeM YUCIOBON IIPSIMOMN?



3*.

KonTtpoibHnas padora Ne 7
Tema «O0BbemMbI TET»

B npaBuJbHON YeThIPpEeXyroJibHONM nupamuae 60KOBbIe Ipa-
HU HaAKJIOHEHBbI K OCHOBaHMIO 1o yriaom B 60°. Paccros-
HUe OT CepeluHbl BBLICOTHI NMEPaMHUIbI 40 OOKOBOM IrpaHH
paBHo 2. HantguTe o6’beM NUpaMUABI.

B muiauHape mnpoBelleHa IIJIOCKOCTb, IlapajjejibHasg ero
OCH, KOTOPad OTCEKAaeT OT OKPYKHOCTU OCHOBAaHUA AYIY Q.
IIuaroHajip IOJIyUYEHHOT'O CeYeHHUsl paBHA 2m M yAaJeHa OT
ocH IMJMHApPa Ha paccTosiHue, paBHoe m. HalnuTte o6beMm
IIUJINHAPA.

B nupamupy, maHHy:0 B 3azade 1, BoucaH miap, Ka-
camluiicda O0OKOBOI IIOBEPXHOCTH MHUpPaAMUABI 10 HEKOTO-
poi#i okpyKHOCTHU. [Ili10CKOCTH, KOTOPOM NIPUHAAJEKHUT ITA
OKPY’KHOCTb, HeJIUT Inap Ha ABe 4dactu. Hailgute o6mem
MEHbIIIEeN M3 9TUX YacTeu.



KonTposbnas paGora Ne 8
Tema «UHTErpas u nepBoodpasHas
[ yposenv
B 3aganusx 1-5 ykakuTe HOMep 0TBeTa, KOTOPBIH BBl CUUTaETe BePHBIM.
1. CkopocTh TOUKH, ABWKYIICHCSH NpAMOIHHEHHO 1o ocu OX, BeIpakaeTcs
dopmymon v()=-2¢+1. YKaKHUTe 3aBUCHMOCTH KOOPIAMHATHI TOUKH X OT BPeMEHHU
f, €CTH B HaYaIbHBIM MOMEHT BpeMeHH TOUKa HaXOoIWIach B Hadale KOOPIHUHAT.

A.x:errl; B.x:—rz+r;

B.x=—F+71+1; I. x=-2r+r.

2. Haiiagute nepBooOpazuyo GYHKIUKA f(x)=5"—3.

A F(x)=— —3x: B. F(x)=5"-3;
In5

B. F(x)=5In5-3x; . Fix)=——-3.

In5

3. Haiiiute neprooGpasHyro GyHKIUK [ (X) = 1 Ha TIpoMexyTKe (—0;0).
X

A. F(x)=lnx; b. F(x)=In(-x); B. F(x)=-In(-x), TI. F(x)=- l?

X

4. Haiinute nepBoobpazuyio ¢GyHKIUE f(x) = sin2x, rpaduk KOTOpOH

IPOXOIUT depe3 TOUKy (0: —1).
A. F(x)=-0,5c0s2x +15; b. F(x)=-0,5cos2x—-0.,5;
B. F(x)=cos2x—-12; I F(x)=-2cos2x +1.

5. Beruucnute wiomaas GUTYpEL, H300pakeHHOHN Ha pUCYHKe 28.

A. g;
3
3lIn3 6
g 2 _1
In3 3
r. 2 1
3In3 6

Puc. 28

IT yposenw

6. Haligure aGCHHCCBI TOUCK, KacCaTCIbHbIC B KOTOPLHIX K

rpauKy
11epBO0OPa3HON 1ist PYHKIMH y = ——— NEePIEHIUKYIHPHBI OCH OPIMHAT.

Va4 —x

7. Hatimute 00BEM Terma, oOpa30BaHHOTO BpalieHHEM BOKPYT OCH adcITHcC

(Gurypsl, orpaHHUYeHHOH TrpapuKoM (YHKIHH y =2+ 3X, ocAMH KOOpPIAHHAT H
IpAMOM X = 2.

III yposens
8. IIpu KakKOM MOJTOKHUTEIBHOM 3HaueHHUHM D mpsMas x=6 AeauT (QUrypy,

OTpaHWUEHHYI0 NuHUAMH y=—,y=0,x=4,x=b+6, Ha /IBe pPaBHOBEIUKHE
X
yacTu?



3agaHus 178 NHCbEMEHHOH YacTH 3a4eTa

Bapnanr 1

1. B oxHOM MeIlKe HaXoAHTCsS 3 KpacHBIX U 2 CHHUX Iapa, B JIPYIroM
MelllKe — 2 KpacHBIX I 3 cIHHUX. M3 KaKI0ro Melllka HayrajJ BEIHIIMAOT I10 OJHOMY
mapy. KakoBa BepoATHOCTD TOTO, 4TO 00a IIapa OKaKyTcA KpacHBIMI?

2. Cpean 20 KHUT, CTOSIINX Ha KHIDKHOIL MOTKe, 8 1eTeKTUBOB. B TeMHOTe ¢
[IOJIKH HayraJ OepeTcd cHaJasla OJHA, a 3aTeM BTopas KHHUra. KaxoBa BeposSTHOCTB
TOT0, 4TO 00€ 3TU KHITH OKa/KyTcd AeTeKTuBaMu?

3. CpenrecyTouHas mepepa®oTka caxapa (B TBIC. II) caXapHBIMI 3aBOJAMII
HEKOTOPOIo permoHa IpeAcTaBlIeHa CAeIYIOWNMII JaHHeiMm: 13.1; 12.7: 13.2:
13,4:12,7:13.4;12,7: 13,2: 13.5: 13.4; 12,7 .

Hafiqure: a) cpennee apudmernmueckoe; 0) Moay: B) pa3Max; I') MedHaHy
3TOTO pAda JaHHBIX.

4. B pAny naHHBIX, cocTofAlleM U3 12 pa3sHBIX 4Hcel, HaHOOJbIIee YICIO
yBeIIUIIN Ha 6. M3MeHATCA I IIPH 3TOM I, €CIU U3MEHATCH, TO KaK: a) Cpe/iHee

apudmeTIyeckoe; 0) pazMax; B) MeanaHa?



3agaHHS H BONPOCHI K YCTHOH YacTH 3a4eTa
1. Kak BBl MNOHHMaeTe, 4YTO Takoe cyMMma coOwITHil? OOBSICHUTE Ha
KOHKPEeTHOM IIpuMepe. 3anumure GopMyI1y BepoSTHOCTH CYMMBI COOBITHIIL.
2. Urto Ha3bpIBaOT mnOpoims3BedeHHeM coObITHII 4 u B? OOBICHHTE Ha

KOHKPCTHOM IIPIIMEpPE.

4. UTo Ha3BIBAlOT YCIOBHOI BepOATHOCTHIO? Kak BBIUICINTE YCIOBHYIO
BeposITHOCTE? OOBSACHITE Ha KOHKPETHOM IIPIIMEpE.

5. IlpuBeaute npuMep HECOBMECTHBIX COOBITHII. UeMy paBHa BEepPOSTHOCTH
CYMMBI HECOBMECTHBIX COOBITHII?

6. IlpuBennre NOpuUMep He3aBUCHMBIX coOBITHII. Kak HallTH BepPOATHOCTH
IIPON3BEACHIS HE3aBICHIMBIX COOBITHII?

7. Ilyctp coObiTe C COCTONT B HACTYIJIGHHH XOTS OBl OJHOIO M3 IBYX
HEeCOBMECTHBIX cOOBITHII 4 1 B. Kak HailTH B 3TOM cJlIyd4ae BEPOATHOCTb COOBITHS
c?

8. H3BecTtHO, 4TO coObITHe C COCTOUT B TOM, 4YTO MPOU3OHAYT ABa
He3aBHCHMBIX cOOBITHA 4 11 B. Kak HailTll BepOoSTHOCTh coObITHS C?

9. IlpuBeanTte mHpuMep ABYX IMNPOTHBONOIOKHBEIX coOBITHII. Uemy paBHa
CyMMa BepOSTHOCTEH ABYX MPOTHBOMOIOKHBIX COOBITHII?

10. O6®scHuTe paBeHCTBO P(4B) = P(BA).

11. Kak HazpiBaroTCcsg cOOBITIA 4 11 B, ecnu:

1) P(B/4) = P(B):
2) P(4B) = P(4) - P(B),
3) P(4 + B)= P(4) + P(B)?

12. Yto mnsydaetr cratuctuka? Kakme cpenHne XapakTepUCTHKHI PAI0B
NIAHHBIX BRI 3HaeTe?.

13. Uro Ha3pIBalOT cpelHHM apudMeTHdecKuM psaa uucen? Kak HallTu
cpenHee apudMerndeckoe? MoskeT 11 cpeaHee apudMeTHYecKoe psaa dlcel He
COBIIAJaTh HI C OTHIM H3 3THUX YHcen?

14. Uto 3Ha4uNT, "paHKUPOBATH P AaHHBIX"? PaHXHUPOBAaHHBIN T 3TO Pl
ancen: 1, 2, 2.3, 3.3, 4, 4,5, 57 UeMy paBeH pa3Max 3Toro psaa?

15. Uto Ha3pIBaIOT MeINAaHOIl pAda qucen?

16. Uto Ha3pIBarOT MO0l pAxa? MozkeT 1H psan 4dicel HMeTh Oojee OJHOII
MoabI? MoJKeT 11 MoJa psila 4HICcell He COBIaJaTh HU ¢ OXHNM I3 4YIICel psAna?

17. HeMmy paBHa MoJa psana ducen: 1, 2, 3, 2, 4, 2? HeMmy paBeH pasMax 3TOI0
psana?

B 3aBICHMOCTH OT YPOBHA H3YV4Y€HIS MaTepHala, VIITEIb MOKET JOIMOIHITH

CITIICOK BOIIPOCOB.



HToroBasi KOHTpoJIbHas padoTa
BapuanTt 1
1 yposers.
B zamanusax 1-6 ykakute OYKBY OTBeTa, KOTOPBIi BBl CUATAeTe MIPABUIBHBIM.
1. Halinure 3HaueHue BeIpa)keHUs 7 log, (62 ).

A. 49; B.2'; B. 14; I.9.
2. Ha#iauTe mpoM3BOAHYIO PYHKITHH y = +1,5x+ 8.
A. Y =x"+L5x+8; B. ' =5x" +3x+8;
b. v/ =5x" +1.5: I'. v =5x* +15x.
3. Haiinute oGmacTh onpenenenus GyHKIuH y = log, ; +;
— 23X
2
A. (—:3); B. {:;+cfrJ;
2
2 2
b. (—0:-3)u :;+rf.:]; I. (—3;;].
3 -]
4. Pemmiute ypaBHeHHe 5 = ! :
4
125
A -2 b. 2 ; B. 4, I.-3.
4 4

5. Haiinute Bee mepBooOpasable QyHKIMH flx) = 6x — 47— 2.

A. F(x) = 6 — 4'Ind + C; B. F(x) = 33— %— 2x;

41X

B. F(x) = 6x°— 47Ind — 2x: T. Fx) - 3.\‘2;4 i C

6. BeposTHOCTL BBIOUTH OJHUM BBICTPEIOM HE MeHBIIe 6 OUKOB y CHOPTCMEHA
paeHa (.5, a BeposATHOCTH BBIOUTH Ooxawmnie 8 oukoB paerHa (,1. Hatigure

BEPOATHOCTH BRIOUTH OJJHUM BBICTPEIOM He MeHbllle 6, HO He 0oJIbllle 8 OUKOB.
A. 0.4 b. 0.45; B. 0.4 I'. 0,05.

IT yposens

42 3r

7. Haiinurte 3HaueHHE BBIPAKEHHUA 4,5sincl, €CIH cosOl = 5 5 < o< 2m

o 4
8. Hanummre ypaBHeHHe KacaTelIbHOM K TpauKy (QYHKIHMH y=— B TOUKE C
X

abcmmccort xo = 2. HaliauTe KoopAwWHATHI TOYKH TIpaduka >ToH (PYHKIHH,
KacaTelIbHasi B KOTOPOH MapauielbHa HalIeHHOW KacaTelbHOM.
9. Pemute ypaBHeHHe 4 107 —7.27 =4,

III yposenv
10. Haiinute oTpulaTeabHOE UYHMCIO, KOTOpOe OaeT HAUMEHBIIYIO Pa3HOCThH CO
CBOMM YTPOSHHBIM KYOOM.



Kputepun K oLileHHBaHHIO PadoT:

K.P. Nel, 3, 6, 8, uToroBas: 3a rpaBUIbHOE pellleHre 3aJjaHii 1 epBoro ypoBHS -
«3»;

3a MpaBU/IbHOE pellleHue 3a/laHuil 1 U 2 YPOBHS - «4»;

3a MpaBUJIbHOE pellleHyre 3a/jaHni 1, 2 1 3 ypOBHEH - «5».

K.P. Ne 2, 4, 5, 7: 3a 50 - 70% BepHO BBIMOJIHEHHBIX 3a/IaHUM - «3»;
3a 70 - 90% BepHO BBITIO/THEHHBIX 3aJjaHUM - «4»;
3a 90 — 100 % BepHO BBINOJIHEHHBIX 33/IaHUHN - «5».

3aueTHast paboTa: «3aueT» BBICTABJISIETCS 3a BEPHO BHITIOJIHEHHbIE [IBA 3a/IaHUS U3
MMCbMEHHOMW YaCTU U 3a [IBa BePHO BbITOJIHEHHBIX 33/IaHUK U3 YCTHOW YaCTH.



